



NAPOVEDNIK IZOBRAŽEVANJ na SCSD za mesec OKTOBER 2017

MAJ			
3.10.2017 (tor)	OBRAVNAVA ODRASLIH OSEB S POSEBNIMI POTREBAMI	Sendi Murgel Mateja De Reya	Varstvo invalidov po zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb, podaljšanje roditeljske pravice, delo z invalidi in sodelovanje z nevladnimi organizacijami, vodenje postopkov ter odločanje o pravicah pa zakonu, vzporednost pravica po ZPIZ, odločanje o preplačilih pravic.
5.10.2017 (čet)	ČUJEČNOST - KREPITEV MOČI STROKOVNIH DELAVCEV	Mateja Škorc	Predstavitev in uporaba metode čuječnosti kot učinkovito orodje za osebno rast in psihološko spoprijemanje s težavami. Krepitev moči in opolnomočenje strokovnih delavcev na CSD, spoprijemanje s težavami in načini reševanja težav. Delo na primerih, razprava in izmenjava izkušenj.
5.10.2017 (čet)	MOTIVACIJSKI INTERVJU	dr. Maja Rus Makovec mag. Klara Škvarč Kirn	Predstavitev tehnik motivacijskega intervjuja, tehnike spodbujanja uporabnikov k spremembi (alkoholizem, socialna aktivacija, duševno zdravje...).
10.10.2017 (tor)	DELAVNICA PRIPRAVA KOMUNIKACIJSKIH ORODIJ	Marijana Kanduti	Praktična delavnica, namenjena direktorjem in pooblaščenim osebam za komuniciranje z mediji, na kateri se boste v obliki praktičnih primerov seznanili kako se lotimo priprave sporočila za javnost, pripravimo odgovore na novinarska vprašanja, kako organiziramo novinarsko konferenco, itd.
19.10.2017 (čet)	POMOČ DRUŽINI ZA DOM - IZVAJANJE SOCIALNOVARSTVENE STORITVE	Matijana Romih mag. Melita Žontar	Izvajanje SV storitve, strokovno svetovanje in pomoč pri urejanju odnosov med družinskimi člani, strokovno svetovanje in pomoč pri skrbi za otroke, usposabljanje družine za opravljanje njene vsakdanje vloge, vodenje dokumentacije. Oblike sodelovanja in povezovanja med

			različnimi institucijami v okviru SV storitve.
19.10.2017 (čet)	DEMENCA	Janja Romih prof. dr. Zvezdan Pirtošek asist. dr. Veronika Kragelj mag. Olga Bezenšek Lalič	Izkustvena delavnica na temo obravnave oseb z demenco. 1. sklop: splošno o pojavu demence, predstavitev strategije za obvladovanje demence, 2. sklop: komunikacija in sporazumevanje z dementno osebo, 3. sklop: obravnava oseb z demenco na CSD.
24.10.2017 (tor)	DUŠEVNO ZDRAVJE OTROK IN MLADOSTNIKOV	dr. Marija Anderluh	Obravnava otrok in mladostnikov s težavami v duševnem zdravju ter s pridruženimi diagnozami (kombinirane težave). Predstavitev oddelka za otroško psihiatrijo, terapevtsko delo z otroci, možne oblike pomoči in namestitve, delo s starši, medinstitucionalno povezovanje.

Mesečni napovednik izobraževanj je informativne narave. Skupnost CSD Slovenije si kot izvajalec izobraževanj pridržuje pravico do manjših sprememb oz. odstopanj pri izvedbi izobraževanj. O morebitnih spremembah bomo pravočasno obvestili vse centre za socialno delo. Najkasneje 10 dni pred datumom izvedbe posameznega seminarja bomo centre za socialno delo po elektronski pošti pisno obvestili z vabilom in prijavnico na seminar ter kotizacijo seminarja na udeleženca.

Vljudno vabljeni!

Skupnost CSD Slovenije